Vorgabe/ richtige Antworten 0 100 0 beg c X
Wasserglas | Seitenabst. | Bremspriif. Fragel Frage2 Vorderabstand
wenn Stempel
Wert aus FK gemess. Wert aus FK SP4 Antwort SP5 Antwort vorh-hier x Summe
Start-nr. Fahrzeug Platz Klasse Jw Wert aus FK aus FK "
sp1 P2 . aus FK eintragen Strafpunkte
DK1
Autoklasse A1 BJ - 1930
25 Hanomag 2/10 Al 0 112 0 beg c X 12
41 Ford T 2 Al 0 118 0 beg c X 18
123 Adler 10 / 50 3 Al 4 96 0 beg a X 23
55 Ford A Al 2 87 10 abeg c X 40
Autoklasse A2 BJ 1931 - 1945
57 Tornax Rex A2 4 86 0 beg c X 18
26 Fiat Balilla 2 A2 0 123 0 beg c X 23
114 DKW Sonderklasse 1001 3 A2 4 123 0 beg c X 27
64 FIAT 500 A Topolino A2 25 100 10 beg c X 35
91 Adler Triumph Junior A2 0 122 0 beg a X 37
101 Opel 1397 A2 0 116 10 beg b X 41
79 Mercedes Benz 170 V A2 30 151 10 beg b 156
61 BMW A2 keine Wertung
124 Aero 1000 A2 keine Wertung
Autoklasse A3 BJ 1946 - 1960
8 Opel P1 1 A3 0 108 0 beg c X 8
23 Mercedes Benz 220 2 A3 2 93 10 beg c X 19
38 Wartburg 311 Cabrio 3 A3 0 130 0 beg c X 30
60 Cadillac Series 62 A3 0 122 10 beg c X 32
110 Mercedes Benz 170 S A3 0 109 10 beg b X 34
83 Sachsenring P 240 Kombi A3 2 125 0 abceg c X 42
84 Sachsenring P 240 Limousine A3 4 138 0 beg c X 42
82 Sachsenring P 240 Cabriolet A3 2 134 0 beg b X 51
100 Ford Starliner A3 2 150 10 beg c X 62
31 Mercedes Benz 190 SL A3 2 135 0 abge a X 67
109 Pontiac Star Chief Catarina A3 2 49 0 beg b X 68
32 MG TD A3 2 144 10 beg b X 71
45 Opel Rekord P 1 A3 0 123 10 c X 83
56 Mercedes Benz 190 D A3 0 76 10 beg X 84
70 Ikarus 212 A3 keine Wertung
Autoklasse A4 BJ 1961 - 1983
121 Morgen 4 /4 A4 0 102 0 beg c X 2
67 Peugeot 304 2 A4 0 103 10 beg c X 13
86 VW Kéfer Limousine 3 A4 2 105 10 beg c X 17
106 Skoda Octavia A4 0 119 0 beg c X 19
5 Wartburg 353 A4 0 107 0 bceg c X 22
49 Trabant P 60 A4 2 105 0 beg b X 22
80 Lincoln Continental Mark IV A4 0 108 0 beg b X 23
10 Mercedes Benz W123 A4 2 124 0 beg c X 26
74 Lada 21011 A4 0 116 10 beg c X 26
3 Daimler Benz 240 D W123 A4 14 115 0 beg c X 29
72 VW Kiibel Typ 181 A4 2 117 10 beg c X 29
75 Trabant P 601 A4 6 125 0 beg c X 31
104 Daimler Benz 450 SEL A4 0 94 10 beg b X 31
14 Wartburg 353 A4 2 130 0 beg c X 32
96 Mercedes Benz 380 SL (R 107 ) A4 2 120 10 beg c X 32
125 Maserati A4 0 107 10 beg b X 32
2 Triumpf Spitfire1500 A4 0 108 10 beg b X 33
29 Rambler Rebel A4 0 124 10 beg c X 34
28 Mercedes Benz 280 SLC A4 0 137 0 beg c X 37
76 BMW 121 Touring A4 0 137 0 beg c X 37
113 BMW 635 Csi A4 0 132 10 beg c X 42
92 Trabant P 50/2 A4 2 101 10 bceg a X 43
51 Daimler Benz 230 (W123) A4 6 129 10 beg c X 45
78 Triumpf Spitfire MK II A4 4 142 0 beg c X 46
111 Opel Commodore B A4 0 149 10 beg c X 59
37 Cadillac Fleetwood Brougham A4 0 117 0 beg X 67
21 Mercedes Benz 230 SL A4 2 161 10 beg c X 73
17 VEB Koop. Zentrale P3 A4 0 150 10 beg b X 75
89 Trabant 601 A4 12 139 10 beg b X 76
53 Opel Manta B A4 2 150 0 bceg b X 82
112 Lada 1500 A4 2 182 10 beg c X 94
122 Mercedes Ponton 180 b A4 2 177 10 beg b X 104
6 Daimler Benz 280 SE Coupe A4 keine Wertung
13 Mercedes Benz 280 CE A4 keine Wertung
71 Ikarus 630 A4 keine Wertung
103 VW Kéfer Cabriolet A4 keine Wertung
118 Daimler Benz 250 SL Pagode A4 keine Wertung
119 Daimler Benz 220 SEB / C A4 keine Wertung
117 Trabant - 2 240 10 bdeg [4 X 167, keine Wertung|
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Vorgabe/ richtige Antworten 0 100 0 beg c X
Wasserglas | Seitenabst. | Bremspriif. Fragel Frage2 Vorderabstand
wenn Stempel
Wert aus FK gemess. Wert aus FK SP4 Antwort SP5 Antwort vorh-hier x Summe
Start-nr. Fahrzeug Platz Klasse Jw Wert aus FK aus FK "
sp1 P2 . aus FK eintragen Strafpunkte
DK1
Motorradklasse M1 BJ - 1930
107 D-Rad R1/4 1 M1 4 96 10 beg c X 18
63 D-RadR9 2 M1 2 116 0 beg c X 18
77 AJS M10 3 M1 4 100 0 bdeg c X 19
12 NSU 501 T M1 2 97 0 beg b X 20
59 Douglas S6 M1 14 114 0 beg c X 28
24 Franz Krause Berlin (FKS) M1 30 127 0 beg a X 72
otorradklasse M2 BJ 1931 - 1945
33 NSU 201 OSL 1 M2 4 100 0 beg [ X 4
52 DKW SB 200 2 M2 6 108 0 abcdeg c X 29
105 Zindapp KS 750 3 M2 2 70 0 beg c X 32
88 BMR R17 M2 25 110 0 bceg c X 50
19 NSU 201 M2 keine Wertung
otorradklasse M3 BJ 1946 - 1960
120 Ziundapp Combinette 428. Ausf A 1 M3 4 100 0 beg c X 4
27 MZ RT 125/2 2 M3 8 98 0 beg c X 10
46 Zindapp 201 S 3 M3 6 104 0 beg c X 10
30 EMWR 35 M3 2 109 0 beg b X 26
50 EMW R 35/3 M3 15 102 0 beg b X 32
36 AWO 425 S M3 8 115 0 bceg c X 38
108 Simson Sport M3 30 100 0 beg b X 45
44 JAWA 175 M3 2 149 0 beg c X 51
16 AWO 425 M3 30 113 0 beg b X 58
99 EMWR 35 M3 2 115 0 c X 67
54 Simson Sport M3 6 160 0 aceg [ X 81
15 Irbit M 72 M3 30 147 0 beg b X 92
97 MZ BK 350 2JW M3 JW 15 144 0 c X 109
4 JAWA 250 353-04 M3 keine Wertung
98 EMW R 35 M3 keine Wertung
102 Simson Sport M3 keine Wertung
otorradklasse M4 BJ 1961 - 1983
58 JAWA 354 1 M4 2 116 0 beg c X 18
73 Jawa 2 M4 25 95 0 beg c X 30
90 MZ ETS 150 3 M4 25 95 0 beg c X 30
7 Simson S50 B-2 M4 15 107 0 beg b X 37
68 MZ ES 250/1 M4 30 107 0 beg [ X 37
81 MZ TS 250 M4 15 125 0 beg c X 40
95 Honda CX 500 e M4 10 82 0 beg a X 43
1 BMW R 90 S M4 14 119 0 deg b X 63
42 MZ ES 150/1 M4 30 136 0 beg [ X 66
85 MZ ES 175/1 M4 beg c X 100
94 Honda CB 400 N M4 30 145 0 abeg a X 105
20 Benelli Sei M4 keine Wertung
65 IFA SR 59 M4 keine Wertung
Jugendwertung
43 MZ ETZ 125 1 JW 25 118 0 bceg c X 58
97 MZ BK 350 2 JW 15 144 0 c 109
Auflésung der Fragen
SP4 Was muss im Auto in Deutschland immer mitgefiihrt werden?
‘ richtige Antworten: b-Warndreieck; e-Erste Hilfe Kasten; g-Warnweste
SP5 Ein Schul- oder Linienbus vor mir ndhert sich ‘mit eingeschalteter Warnblinkanlage einer Haltestelle. Wie verhalte ich mich richtig? }

‘ ‘richtige Antwort:

c- Ich darf den Bus nicht mehr Giberholen
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